



ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

восьмого скликання
двадцять третя сесія

Р І Ш Е Н Н Я

05.06.2024

м. Запоріжжя

№ 58

Про відчуження іншого окремого індивідуально визначеного майна Запорізької міської територіальної громади шляхом проведення електронних торгів (аукціону) з використанням електронної торгової системи ProZorro.Продажі

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Господарським кодексом України, згідно з Порядком відчуження об'єктів державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.06.2007 №803 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 23.10.2019 №884), враховуючи наказ Міністерства культури України від 26.11.2015 №977, наказ Департаменту культури, туризму, національностей і релігій Запорізької обласної державної адміністрації від 02.12.2015 №299-осн, рішення Запорізької міської ради від 19.02.2016 №7 «Про демонтаж пам'ятника В. І. Леніну та відповідних елементів архітектурного комплексу», з метою забезпечення прозорих і ефективних правил відчуження рухомого майна, що належить Запорізькій міській територіальній громаді на праві комунальної власності, залучення більш широкого кола потенційних покупців, та впровадження сучасних технологій відчуження комунального майна на електронних аукціонах із застосуванням електронної торгової системи ProZorro.Продажі, забезпечення додаткових надходжень до місцевого бюджету, Запорізька міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду на відчуження одним лотом іншого окремого індивідуально визначеного майна Запорізької міської територіальної громади шляхом проведення електронних торгів (аукціону) з використанням електронної торгової системи ProZorro.Продажі за вартістю, визначеною за результатами незалежної оцінки, згідно з додатком (далі – майно).

2. Балансоутримувачу майна, зазначеного в пункті 1 цього рішення, при відчуженні цього майна керуватись нормами Порядку відчуження об'єктів державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.06.2007 № 803 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 23.10.2019 № 884).

3. Якщо електронний аукціон визнаний таким, що не відбувся, організатор аукціону протягом 10 робочих днів з дати формування протоколу електронного аукціону електронною торговою системою оголошує новий електронний аукціон

із зниженням стартової ціни на 50 відсотків шляхом опублікування оголошення про проведення аукціону.

Повторний електронний аукціон проводиться відповідно до Порядку, вказаному у пункті 2 цього рішення.

4. Отримані від реалізації майна кошти перерахувати до спеціального фонду бюджету Запорізької міської територіальної громади (а саме до бюджету розвитку): отримувач – ГУК у Зап. обл/ ТГ м. Запоріжжя /31030000, код отримувача (ЄДРПОУ) – 37941997, банк отримувача – Казначейство України (ел. адм. подат.), номер рахунку (IBAN) – UA398999980314121905000008479, код класифікації доходів бюджету – 31030000 «Кошти від відчуження майна, що належить Автономній Республіці Крим та майна, що перебуває в комунальній власності».

5. Весь обсяг коштів, виручених від продажу майна, в подальшому спрямовувати на видатки бюджету розвитку, визначені рішенням міської ради «Про бюджет Запорізької міської територіальної громади».

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Романа ТАРАНА та постійну комісію з питань комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних відносин (Василь ПОЛЮСОВ).

Секретар міської ради

Регіна ХАРЧЕНКО

Додаток
до рішення міської ради
05.06.2024 № 58

ПЕРЕЛІК

іншого окремого індивідуально визначеного майна Запорізької міської територіальної громади, що підлягає відчуженню шляхом проведення електронних торгів (аукціону) з використанням електронної торгової системи ProZorro.Продажі

№ з/п	Найменування	Кількість, од.
	Скульптура В. І. Леніна	
	Скульптури сталевара та інженера	
	Скульптури електрика та колгоспниці	
	Великі літери	
	Малі літери	

Секретар міської ради

Регіна ХАРЧЕНКО